“3HEPITETUYECKUN OBMEH B _
KITETKE



3anonHuTte Tabnuuy

ATansl [ne Yto obpasyetcs KonnyectBo NTor
katabonuama npoucxoauT MOJSIeKyrn
ATOD

NTor:



1 3TAIl- NOATrOTOBUTEAbHbIU

[Ae NPOUCXOANUT?
B AM30OCOMOX U NULLLEBAPUTEABHOM TPAKTE.




Tor:




2 QTAIl- 6eckncnopogHoe

OKUCITIeEHUEe UJIN 2JIUKOJIUS.

'oe npoucxoguTt?
B uutonnasme knetok, 6e3 kucnopoaa.
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[ IIKonu3 CnuptoBoe  MornouHo-Kucnoe
bpoxeHue bpoxeHue



a) Mmukonus

[Ooe npoucxoanT ? B KneTkax XXMUBOTHbIX

UTo nponcxoant?

CsH1206+2H3P04 +2A1P=2C3H403 + 2ATP +2H20

[1HOKO3a doocopHas K-Ta NBK BOJA

[ NoKO3a ¢ nomoLlbio 9 doepMeHTaTUBHBLIX peakuun OKUCIISETCA.

NTor: aHeprua B Buae 2 monekyn ATO



6) CnuptoBoe bpoxeHue

'oe npoucxogut ?
B pacTutenbHbIX U HEKOTOPbLIX APOXKeBbIX
KneTKax .

Y10 oOpasyerca?
2C:H40:.2C:HsOH+2C0O.+2ATD

NBK 3TUNOBbLIN  YITNEeKUCIbIU
cnupT ras



B) MonoyHo-kucnoe GpoxeHue

'oe npoucxoguT?
B XUBOTHbLIX KNneTKaX, B HEKOTOPbIX
OakTepusx .
YT0 0Opa3syerca?
[Mpn HepgocTaTKe Kucrnopopa — Mofio4yHas
KUCnoTa.

UTOI: 40% aHepruu 3anacaetcsa B ATP, 60%

paccenBaeTCHd B Buae tenna




3 QTAI- kucnopogHoe (aapobHoe)
pacLienrieHue.

\ Puc. 15. Cxema CTpoe-
\ HUS MUTOXOHAPUN

|
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'oe npoucxoaut ?



BHympuknemo4yHoe ObixaHue -
nonHoe (4o yrnekucnoro rasa n Bogbl)
OKMCJIeHue opraHn4eCKux BelecTB,
KOTOpoOe naeT B NPUCYTCTBUN
BHELLHero oKUCnuTerns Kucriopoaa v
AaeT MHoro aHeprum B Buge ATO.



UTor:
2C3H403.: 602+ 36A0D + 36 H3PO4= 36ATD +
6C0O:.42H:0
3Heprusa B Buae 36 monekyn AT®
(6bonee 60% 3Heprun).



[Mogymaun u oTBeT
[Moyemy npwu pa3pyLieHUN MUTOXOHAPUN B
KneTke oyaeTt HabnoaaTbCcA CHUXeHue
YPOBHA aKTUBHOCTMU , @ 3aTeM NPUOCTAHOBKA
XU3HeOeATEesrIbHOCTU KIeTKU
Ckonbko Bcero monekyn AT® obpa3syeTtca B
pe3ynbTaTte 3HepreTu4ecKoro oomeHa?



UTOI:
JHeprusa B Buage 38 monekyn AT®

CyMmmMmapHoOe ypaBHeHUe:

C6H1206 + 602 + 38A0® + 38H3PO4 =
6C0O2 + 44H20 +38ATOD



BbiBO[:

B opraHname Bcex XXUBbIX CYLLECTB
eXXeoHeBHO, eXe4yacCHO, eXXeCeKyHOHO
npoucxoauT npouecc Katabonuama. Jlro6oe
HapyLleHune 3TOro npouecca MOXeT NPUBECTHU
K HenornpaBumbiMm nocneactenam! U 4toObl
3TOT NpouUecc He HapyLIunca Heobxoanmo:



Iona obpa3oBaHNA IHEPrum:
1. HeOB6XO0AMM YUCTBLIN BO3AOYX, T.€. KUCNOPOA.

2. HeobXxoaAnMbI NUTaTenbHbIEe BellecTBa.

4. HeobxoanmMbl buonornyeckume
aKTUBaToOpbI, T.e. BUTAMUHDbI



IlomallHee 3aaaHue:
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